

ANUNȚ

de înscriere la seminarul cu tema

Procedură fiscală, în mod special executare silită fiscală și TVA,

31 martie-1 aprilie 2022, București

Consiliul Superior al Magistraturii, în parteneriat cu Institutul Național al Magistraturii, Școala Națională de Grefieri și Administrația Instanțelor din Norvegia, implementează proiectul predefinit „Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat în cadrul Mecanismului Financiar Norvegian (MFN) 2014-2021.

În acest context, în perioada **31 martie-1 aprilie 2022** va fi organizat la **București** seminarul cu tema **Procedură fiscală, în mod special executare silită fiscală și TVA**.

Seminarul este deschis participării judecătorilor specializați în domeniul dreptului administrativ sau financiar-fiscal, magistraților asistenți și personalului asimilat judecătorilor și procurorilor din cadrul instituțiilor sistemului judiciar. Potrivit informațiilor primite din partea Operatorului de program- Ministerul Justiției și a Promotorului de proiect-Consiliul Superior al Magistraturii, **nu vor putea participa la aceste activități magistrați care au participat anterior la seminare cu aceeași denumire, în cadrul aceluiași proiect.**

La această activitate sunt alocate 10 de locuri pentru înscriere, iar înscrierea se realizează exclusiv prin completarea formularului pus la dispoziție de INM, ce va fi transmis la adresa de e-mail: diana.carpn@inm-lex.ro până la data de **23 martie 2022**.

Participarea nu este supusă unei proceduri de selecție, înscrierea pe lista participanților realizându-se în ordinea candidaturilor primite, până la ocuparea celor 10 locuri.

Cazarea și masa participanților vor fi asigurate de către organizatori începând cu cina din data de 30 martie și încheind cu dejunul din data de 1 aprilie 2022, astfel încât participanții nu vor avea nevoie de diurnă. Transportul va fi asigurat de instituția de la care provine magistratul participant.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa doamnei Diana CARPEN, responsabil cu implementarea activității de formare, tel. 021.407.62.48, e-mail: diana.carpn@inm-lex.ro.